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Aufgabe 1; o .
Die folgende Jacke kostet 279,95 Euro. Im Schlussverkauf kostet sie 40%
weniger. Berechne den neuen Preis.

Der neue Preis betragt
167,95 Euro.

Euro

Aufgabe 2;

Eine Zahlenmauer entsteht, wenn man die Zahlen von benachbarten Steinen addiert.
Vervollstindige die Zahlenmauer rechts.

w0




[image: image2.png]Aufgabe 3;
In dem nebenstehenden Dreieck sind die folgenden

Seitenlangen bekanat: c=7,5cm, a=36 cm c=75
Zeige, dass die Lange von b etwa 6,58 cm lang ist. a=36
&% +b? =¢
362 +b?=7,5 b
b?=75-36°
b%=4329 b=658cm
Aufgabe 4;

Schreibe folgende Zahlen als Dezimalzahlen:

9 d=osrs 5 -33=375 913 10% =000013




[image: image3.png]Lose die folgende Gleichung:
10x-15=75 [+15
-3)=75 10x =225]:10
Aufgabe 6: X =225
| _a | L] | ¢ [ o |
1
2
3 [Preis fur einen Kasten |Anzahl 1
4 [Cola 9,95/ 23
5_[Limonade 8.99| 11
6 |O-Saft 12.69] 152,28:12,69=12
7
o]

&) Der Wert in Zelle C6 ist verloren gegangen. Berechne diesen Wert

b) Welche Berechnung kénnte in D7 stehen?
Formel geeignet nicht geeignet
=B4-B5B6 [ )
=D4*D5*D6 ‘
=D4+D5+D6 [ )
=C5/C6 .
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Bei einer Verlosung landen 75 Lose von Schillerianen, 100 Lose von Schiler und 25 Lose von
Lebrern in einem Lostopf. Es wird eiamal gezogen.
Bestimme die Wabrscheinlichkeiten und notiere ein Vorgehen:

§)  EinMadchen wird gezogen. -2150-25
b)  Ein Lehrer wird gezogen 200

§  Eswirdkein Lelver gezogen. <500
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Welche Gleichung gehért zum Graphen von C. Begriinde deine Entscheidung,
(1) y=-2x+1
@y= 241

@ y=2x-1

Aufgabe 9:
In einem Tierpark wurden eine Woche lang folgende Besucherzahlen gezahlt

Montag Dienstag | Mitwoch | Donnerstag |  Freitag Samstag Sonntag
1069 889 739 889 2101 2203 2512

3 Berechne das arithmetische Minel 1069 + 889 + 759 + 889 + 2101 +2203 + 2512=10422

b)  Bestimme den Median. L=
Sortiere der GroRe nach:

759 ;889 ;889 ;1069 ;2101 ;2203 ;2512
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Grundfidche

IndlcsanBﬂdsizhs!dndleChephmPyrmde_\h
4.000 Jahren schiitzte man die Hohe der

143 5m. Inalten}
Hohe mit 273 angegeben. Di =
ﬁmmwmwm

8)  Berechne das Volumen der Pyramide.
b)  Gibdie Lange der Grundseite in Konigsellen an.

a) V=186 h G=2152=46225
V = 1/3* 46225 * 143,5 = 2211095,833 m’
b)275:1435=1,916  Eine Meter sind 1,916 Konigsellen.

1916%215=411.94  Dpie Grundseite ist 411,94 Konigsellen lang.




